

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 07.05.2019 Meldungsnummer: HR02-1004624001

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FourA AG in Liquidation, bisher FourA AG, Zürich

FourA AG in Liquidation Mühlebachstrasse 84 8008 Zürich

UID: CHE105448041

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

FourA AG, in Zürich, CHE-105.448.041, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 145 vom 30.07.2018, Publ. 4387519). Firma neu: FourA AG in Liquidation. Mit Urteil vom 03.01.2019 hat das Handelsgericht des Kantons Zürich die Gesellschaft aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Kon-

kurs gemäss Art. 731b Abs. 1 Ziff. 3 OR angeordnet.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.07.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 145

Statusänderung:

Liquidations-Eröffnung nach OR 731b Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 17248 vom 02.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich